

Казахстанская правда. — Алма-Ата

Расширяются культурные связи Казахстана с зарубежными странами. Недавно алмаатинцы познакомились с колоритным искусством танца балетной группы «Чангмухве» из Южной Кореи. В ее репертуаре — самобытные народные и современные танцы, несущие в себе национальные традиции.

Творческому коллективу, лауреату многих международных танцевальных фестивалей, аплодировали в Соединенных Штатах Америки, Китае, Великобритании, Венгрии, Югославии. И вот теперь корейским мастерам сцены рукоплескали алмаатинцы. Поклонникам балетного искусства истинное наслаждение доставила своим неповторимым исполнением партий всемирно известная танцовщица, декан факультета танца в университете Ихва, профессор Ким Ме Чжа.

НА СНИМКЕ: корейский традиционный танец с веерами «Пучэчхум».

Фото И. Будневича
(КазТАГ).



Премьеры
Ата. - 1991. - 19 февр.

